



В адрес мэра города Москвы внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, связанных с реализацией контрафактных товаров на территории Черкизовского рынка

Главным следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации сегодня в адрес мэра города Москвы Юрия Лужкова внесено представление в порядке ч. 2. ст. 158 УПК РФ о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, связанных с реализацией контрафактных товаров на территории Черкизовского рынка. В представлении, в частности, указано, что при расследовании уголовного дела, возбужденного 20 марта 2009 года в отношении неустановленных лиц по факту хранения и перевозки в целях сбыта товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, с последующей реализацией данных товаров на рынках группы компаний «АСТ» установлено, что торговлю на территории Черкизовского рынка Москвы, как правило, осуществляют иностранные граждане, пребывание которых на территории Российской Федерации сопровождается многочисленными нарушениями миграционного законодательства. При этом, администрация рынка фактически не осуществляла планировку, учет и контроль при возведении многочисленных самовольных построек на его территории, а также за санитарным состоянием. Эти нарушения носят массовый характер и явились следствием ненадлежащего контроля со стороны уполномоченных административных органов Правительства города Москвы. Кроме того, в рамках расследования уголовного дела, возбужденного в отношении бывшего ректора Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» Олега Матыцина выявлены грубейшие нарушения законодательства в сфере землепользования и отсутствия должной координации Правительства города Москвы с федеральными органами по эффективному использованию земельных участков, на которых расположены рынки группы компаний «АСТ». Продление сроков деятельности рынков группы компаний «АСТ» повлечет дальнейшее совершение преступлений, поскольку коммерческая деятельность на их территории осуществляется без должного контроля со стороны администрации рынков и Департамента потребительского рынка и услуг города Москвы и влечет за собой предпосылки для многочисленных нарушений миграционного, гражданского, административного и уголовного законодательства. В соответствии с ч. 2 ст. 158 УПК РФ мэру города Москвы представление предложено рассмотреть на заседании Правительства города Москвы, а также принять меры по устранению выявленных нарушений федерального законодательства, причин и условий, им способствовавших. Представление подлежит рассмотрению с обязательным



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уведомлением о принятых мерах не позднее одного месяца со дня его вынесения. Устранение выявленных нарушений взято на контроль Следственным комитетом при прокуратуре Российской Федерации.

29 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525124>